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a) Calcule las derivadas de las funciones siguientes:

_In(1-x?)

C(1-2x%)?

b) Halle los valores a y b para que sea horizontal la recta tangente a la gréafica de la funcion
h(x)=x°®+ax*+3x+b enel punto P(1,2).

SOCIALES II. 2024. JUNIO. EJERCICIO B3

f(x)=(x"+2)°-e™> g9(x)

RESOLUCION

a)
f'(x)=3-(x*+2)%-2x-e > +(-2)-e ¥ (x*+2)°
3% 1-2x7)7 2. (1= 2¢%) - (- 4%)-In(1— )
g'(x) =1 .
(1-2x?)
b) h(x)=x3*+ax?+3x+b ; h'(x)=3x*+2ax+3

- Tangente horizontalen1 = h'(1})=0=3+2a+3=0=a=-3

-Pasapor (1,2)=h()=2=1+a+3+b=2=1-3+3+b=2=b=1
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La velocidad media del viento en la zona de Sierra Nevada, prevista para cierto dia, viene dada
por la funcién v(t) expresada en km/h, donde t es el tiempo expresado en horas:

V()= t%>—8t+60 si 0<t<10
—t2+32t-140 si 10<t<?24

a) Compruebe que la funcién v es continua y derivable.

b) Represente graficamente la funcién, estudiando previamente la monotonia y calculando los
extremos absolutos.

c) La Agencia Estatal de Meteorologia emite avisos de alerta por vientos siguiendo el codigo de
colores: naranja para vientos entre 100 y 140 km/h, y rojo para vientos de mas de 140 km/h.
Segun la prevision, indique si se debe emitir alguna alerta naranja en Sierra Nevada ese dia y

durante qué horas estaria activa. ¢ Se emitira alerta roja?.
SOCIALES I11. 2024. JUNIO. EJERCICIO B4

RESOLUCION

a) Estudiamos la continuidad en t =10:
lim (t*-8t+60)=80

i = v(10) = lim v(t)=80 = Es continua
Ilm t—10
t—>10%

Estudiamos la derivabilidad en t =10

(—t2 +32t—14o)=8o

2t-8 Si
-2t +32 Si

0<t<10
y COMO:

Calculamos la funcion derivada: v'(t) =
10<t<24

'107)=12
viao) —=V'(10 ") =Vv'(10 ") =12 = Es derivable
v'(10 ") =12

b) Los extremos absolutos pueden estar en los extremos del intervalo t=0 y t =24, y también en
las soluciones de v'(t) =0.

2t-8=0=>t=4
vit)=0=
—-2t+32=0=>t=16
(0,4) (4,10) (10,16) (16,24)
Signo v' - + + -
Funcion D C C D

Creciente (4,10) v (10,16) ; Decreciente (0,4) w (16, 24)
Maximo relativo (16,116) ; minimo relativo(4,44); v(0) =60 ; v(24) =52
Luego, méximo absoluto (16,116) y minimo absoluto (4,44)

www.emestrada.org



EMESTRADA
W EXAMENES DE

" SELECTIVIDAD

128
110
106

I8

60 \
\ /

58,

48

I8

20

1@

L] -5 5 i 15 an 25 3n
-18

t=12

c) —t° +32t—140=100:>t2—32t+240=0:>{t_20

35

Luego, debe emitir alerta naranja desde las 12 horas hasta las 20 horas. No se emitira alerta roja ese

dia.
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